Lycée secondaire Année scolaire : 2013/2014

DEVOIR _DE_SYNTHESE N°2

N TECHNOLOGIE
Durée :1 H
NOM & e Prénom : ... N°O..... Classe : 1°AS ..
Systtme:  MECANISME DE REGLAGE DE CAPTEUR OQ
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Description du fonctionnement :
La bride de sarage permet de serrer une piece en tole a
{ usiner sur une machine de fabrication des piéces en tole .

,:" La rotation de la vis de manceuvre (1) permet de pivoter la
bride (2): autour de I'axe (7), afin de serrer ou desserrer la
piece a serrer.
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TRAVAIL DEMANDE

I- DEFINITION GRAPHIQUE D'UN PRODUIT (14 Points)

1- 0n donne le dessin de définition du corps (4) par trois vues incompletes.
On demande de compléter :
- La vue de face en coupe B-B
- La vue de dessus.
- La vue de gauche.
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Prénom : ....oooeiiiiii

N° ...

Classe : 1°AS..

1- 0On donne le dessin de définition de la bride (2) par trois vues incomplétes.
On demande de compléter :
— La vue de droite en coupe C-C
— La vue de face
— La vue de dessous.
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